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0 pi = 1− qi i ∈ Z+

p1 p2 pi−1 pi pi+1

q1 q2 qi qi+1

p0

P =


q0 p0 0 0 · · ·
q1 0 p1 0 · · ·
q2 0 0 p2 · · ·
q3 0 0 0 · · ·
...

...
...

...

 =⇒ πP =

(∑
i∈S

πipij, j ∈ Z+

)

π=πP
=⇒

 π0 =
∞∑
i=0

qiπi

πi = pi−1πi−1 i ≥ 1 ⇒⇒⇒ πi = pi−1pi−2 · · · p0π0

=⇒ π0 = π0

∞∑
i=0

qipi−1pi−2 · · · p0

M.P.
=⇒ π0 = π0

∞∑
i=0

P0(X1 = 1, X2 = 2, . . . , Xi = i,Xi+1 = 0)

σ−sum
=⇒ π0 = π0P0

(
∞⋃
i=0

{X1 = 1, X2 = 2, . . . , Xi = i,Xi+1 = 0}

)

=⇒ π0 = π0P0

(
∞⋃
i=0

{T0 = i+ 1}

)
= π0 (1− P0(T0 =∞))

= π0 (1− P0 (X1 = 1, X2 = 2, . . . ))

M.P.
= π0(1− p),

donde,

(i) T0 = ı́nf{n > 0 : Xn = 0}, con ı́nf{∅} =∞.

(ii) p =
∞∏
i=0

pi.

(iii) M.P. representa la propiedad de Markov.

(iv) σ−sum indica la propiedad de sigma aditividad de la probabilidad P0
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Basta tomar (pi)i≥0 de forma que p > 0 para no tener medida estable no-nula.

Otra vía para llegar al mismo resultado es notar que la serie
∑∞

i=0 qipi−1pi−2 · · · p0 es teles-

cópica, esto es, viene dada en la forma
∑∞

i=0 ai+1 − ai con ai = pi−1pi−2 · · · p0, con a1 = 1.
Luego

∞∑
i=0

qipi−1pi−2 · · · p0 = a0 − a∞ = 1− p.


